
Қ.Оспанова атындағы № 3 ЖОББМ инклюзия бойынша білім беру туралы ақпарат
Мектеп әр оқушыға өзінің жеке басын ашуға, азаматтық негіздерін алуға, салауатты өмір салты дағдыларын қалыптастыруға мүмкіндік беруге арналған. Мектеп басшылығы өз жұмысында білім алушылардың зияткерлік, тұлғалық және дене дамуы үшін қолайлы жағдайлар жасауға ұмтылуы тиіс.
Мектепте инклюзивті, арнайы білім беруді қамтамасыз ету үшін білім алушылардың (тәрбиеленушілердің) үлгерімі және психологиялық-педагогикалық даму ерекшеліктері туралы алынған деректердің негізінде білім алушылардың (тәрбиеленушілердің) жеке ерекшеліктері ескеріліп, оқу-тәрбие және түзету-дамыту жұмыстарын ұйымдастыруға ұсынымдар әзірленді. 
Оқу жылының басында мектеп басшысының бұйрығымен           психологиялық-педагогикалық қолдап отыруды қамтамасыз ету үшін жалпы білім беретін мектептің толыққанды құрылымдық бөлімшесі болуға тиіс психологиялық-педагогикалық қолдап отыру қызметі (ППҚҚ) құрылды. 
      Мектепте 2024-2025 оқу жылында ерекше білім беруді қажет ететін 3 оқушы бар. Олар 11 сынып оқушылары: Уртаков Даурен, ІІІ топтағы мүгедек. Болатбек Жасулан, ІІІ топтағы мүгедек. Шабазов Ахат, 6 сынып оқушысы. «Зияттың жеңіл түрдегі бұзылуы». Жалпы білім беру бағдарламасын бойынша жеңілдетілген бағдарламамен оқиды. 
      6 сыныпта Шабазов.А сабақ беретін мұғалімдер, бес мұғалімнің барлығы да курстан өткен. Олар тарих пәні мұғалімі - Муханова.А.А, математика пәні мұғалімі- Жунусова.Б.Б, қазақ тілі пәні мұғалімі – Мухаметкалиева.С.К, орыс тілі пәні мұғалімі – Баймуханова.Д.К, жаратылыстану пәні мұғалімі - Мамаева.А.С. 
Жеңіл ақыл-ой кемістігі және орташа ақыл-ой кемістігі бар білім алушыларға арналған білім беру ұйымдарындағы инвариантты компоненттің білім беру пәндерінің көлемі мен мазмұны «Қазақстан Республикасындағы бастауыш, негізгі орта, жалпы орта білім берудің үлгілік оқу жоспарларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2012 жылғы 8 қарашадағы № 500 бұйрығымен бекітілген үлгілік оқу жоспарларына, «Жалпы білім беру ұйымдарына арналған жалпы білім беретін пәндердің, таңдау курстарының және факультативтердің үлгілік оқу бағдарламаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2013 жылғы 03 сәуірдегі № 115 бұйрығымен бекітілген үлгілік оқу бағдарламаларына сәйкес жүзеге асырылады.
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